[bookmark: _GoBack]xxxxxxxxxx, en mi carácter de locatario/a del inmueble sito en xxxxx N° xxxx, Piso xx, Depto. xx (CABA) procedo a restituir las llaves del inmueble referido. El departamento se entrega en las mismas condiciones en las que fuera recibido, libre de ocupantes, y el Sr/Sra xxxxxxx, locador/a del mismo lo recibe de conformidad en este acto, sirviendo el presente de suficiente recibo. 
Se deja constancia de que los pagos de alquileres, como asimismo los referentes a expensas, impuestos y servicios (liquidados hasta el día de la fecha) se encuentran pagos y al día.
Se deja constancia que, según la cláusula xxxxx del contrato de locación, los $xxxx en concepto de depósito en garantía entregados por el/la locatario/a al iniciar la locación, será devueltos dentro de los próximos 30 días corridos, previas deducciones debidamente justificadas.
En prueba de conformidad, previa lectura y ratificación del presente, se firman dos (2) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto, en la ciudad de Buenos Aires, a los xx días del mes de xxxxx de 201x.
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