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En mi carácter de locatario/a del inmueble sito en xxxxxx (CABA), manifiesto:
Que con fecha xx/xx/xxxx celebré un contrato de locación para el inmueble de referencia, operación en la cual Ud. intervino como corredor, perteneciente a la inmobiliaria xxxxxx (Matrícula CUCICBA xxxx).
Que desde el comienzo de la locación se me ha requerido apersonarme mensualmente a su local comercial a fin de abonar el canon locativo en efectivo.
Que según lo establecido por la Disposición 3997-E AFIP es su obligación el aceptar el medio de pago electrónico para el abono de los alquileres.
En función de lo expuesto lo/a intimo a que en el plazo improrrogable de 5 días provea los datos de una cuenta bancaria de su titularidad o de la parte locadora a fin de realizar el pago de los alquileres a través de depósito o transferencia bancaria, como así también a extender facturas por el pago de los cánones locativos, conforme lo estipulado por Resolución 4004-E AFIP; todo ello bajo apercibimiento de las denuncias pertinentes en AFIP y CUCICBA, y toda otra acción legal que de su incumplimiento se derivare. 
Sin otro particular, queda Ud. debidamente notificado/a e intimado/a.

