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En mi carácter de locatario/a del inmueble sito en xxxxxxxxx (CABA) de su propiedad, lo/a pongo en conocimiento de la falta de suministro de gas, remontable a la fecha xx/xx/xxxx. 
En virtud de lo expuesto, en función de sus obligaciones como locador/a y conforme lo normado en el artículo 1201 del Código Civil y Comercial de la Nación, lo/a intimo a que arbitre los medios correspondientes a fin de reestablecer dicho servicio.
A) Asimismo, lo/a intimo a suministrarme una estufa eléctrica, una cocina eléctrica y un termotanque eléctrico, a fin de satisfacer mis necesidades vitales, conforme el objeto de la locación.
B) Asimismo, lo/a intimo a bonificarme el precio del canon locativo, en virtud de lo dispuesto en el segundo párrafo del artículo antes mencionado, por un porcentaje no menor al 40%, en virtud de la grave turbación del uso y goce convenido como consecuencia de la falta de suministro de gas. Dicha bonificación deberá ser remontable a la fecha de falta de suministro y hasta tanto la misma persista.
Sin otro particular, queda Ud. debidamente notificado/a e intimado/a. 

